
План  дій  при  роботах
підвищеної небезпеки
З метою локального врегулювання проведення робіт підвищеної
небезпеки  керівнику  підприємства  чи  уповноваженій  особі
необхідно здійснити наступні дії:

1 крок – це зіставити перелік всіх робіт, які виконують на
підприємстві з переліком НПАОП 0.002.0105 «Перелік робіт з
підвищеною небезпекою»  ДНАОП 0.038.0694 «Перелік робіт, де є
потреба у професійному доборі».

2 крок – розроблення і затвердження перелік робіт з підвищеною
небезпекою підприємства (о і перелік робіт, де є потреба у
професійному  доборі  підприємства  ,  для  проведення  яких
необхідні спеціальне навчання і щорічна перевірка знань із
питань охорони праці.

3  крок  –  розроблення  та  завтердження  перелік  нормативно-
правових  актів  з  охорони  праці,  актів  з  охорони  праці
підприємства, технологічних процесів та інструкцій, паспортів
та  експлуатаційної  документації  на  устатковання,  машини  й
механізми,  ДСТУ  або  ТУ  на  сировину  й  матеріали  та  інших
нормативних актів, дотримання й забезпечення яких входить до
функціональних  обов’язків  працівників,  яким  доведеться
виконувати роботи, зазначені в переліках.

4 крок – керуючись вимогами НПАОП 0.004.1598 «Положення про
розробку інструкцій з охорони праці» розробити і затвердити
інструкції  з  охорони  праці  для  відповідних  видів  робіт  і
професій  працівників,  яким  належить  виконувати  роботи,
зазначені в переліках.

5 крок- розроблення і затвердження технологічних процесів, під
час яких виконують роботи, зазначені в переліках.

6  крок  –  проведення  навчання  та  перевірку  знань  з  питань
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охорони праці посадових осіб та інших працівників, зайнятих на
роботах, визначених переліками.

7 крок – розроблення і затвердження положення підприємства
«Про нарядну систему».

8  крок  –  керуючись  Порядком  проведення  медичних  оглядів
працівників  певних  категорій,  затвердженого  наказом
Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007 р. № 246
(далі – Порядок 246), організація проведення попереднього (під
час  прийняття  на  роботу)  і  періодичних  (протягом  трудової
діяльності) медичних оглядів працівників, яких залучають до
виконання  робіт  з  підвищеною  небезпекою  або  таких,  де  є
потреба у професійному доборі.


